Задай вопрос прокурору

Влияет ли возмещение вреда, причиненного в результате совершения преступления на наказание? 

 
В соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, добровольное возмещение причиненного преступлением имущественного ущерба и морального вреда учитывается судом в качестве смягчающего наказание обстоятельства и как следствие влияет на назначения судом наказания при постановлении обвинительного приговора.
Необходимо отметить, что в соответствии с ч. 1 ст. 62 УК РФ при наличии смягчающего обстоятельства, предусмотренного п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ, и отсутствии отягчающих обстоятельств, при вынесении судом приговора, срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или срока наиболее строго вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части УК РФ.
В некоторых случаях добровольное возмещение материального ущерба и морального вреда, причиненного преступлением, позволяет суду прекратить уголовное дело.
Так, в соответствии со ст. 25 Уголовно-процессуального кодекса РФ, в случае возмещения причиненного преступлением ущерба, при условии, что лицо, совершило преступление, относящееся к категории небольшой и средней тяжести, впервые, возможно прекращение уголовного дела по заявлению потерпевшего, в связи с примирением сторон.
[bookmark: _GoBack]Данная мера направлена на обеспечение защиты прав потерпевшего на возмещение вреда, причиненного ему в результате совершения общественно-опасного деяния виновного лица. 
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